
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         DE 2003
(Do Sr. INOCÊNCIO OLIVEIRA)

Solicita sejam requeridas informações à
Senhora Ministra de Estado de Minas e
Energia, no âmbito da CPRM, sobre perfuração
de poços profundos no Nordeste.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos

arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas as

informações abaixo relacionadas à Senhora Ministra de Estado de Minas e Energia, no

âmbito da CPRM:

- Quantos poços profundos foram perfurados no Nordeste pela CPRM e quantos

deram água?

- Onde foram perfurados os poços profundos , mencionando município e Estado?

- Quantos foram instalados?

- Quantos foram fechados?



JUSTIFICAÇÃO

A seca do Nordeste brasileiro é questão que merece ser tratada

com prioridade e seriedade, para que se tenha uma solução para o problema que

assola o povo já tão sofrido daquela região.

O Nordeste é uma das áreas de maior fertilidade do nosso país,

faltando, tão somente, água para que seja a mais produtiva do Brasil. Isso já foi

demonstrado no Vale do São Francisco, onde a irrigação transformou as paupérrimas

regiões de Petrolina e Juazeiro em regiões ricas, com ótimos índices sociais e

importantes produtoras e exportadoras de frutas.

Temos no subsolo nordestino uma das maiores bacias de água do

país, que poderá transformar a região em grande produtora e, principalmente, suprir as

necessidades de água do povo do semi-árido brasileiro.

Uma das formas de solucionar esse problema da seca do Nordeste

é através da perfuração de poços, sendo de suma importância as informações ora

requeridas, para que, de posse das informações possamos viabilizar ações que visem

equacionar essa relevante questão.

 Demais, as informações ora requeridas são de fundamental

importância para o cumprimento das atribuições constitucionais do Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em 1º de outubro de 2003.

Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA
Primeiro Vice-Presidente


